Dvě výročí Městské knihovny v Rokycanech

V letošním roce si připomínáme dvě významná výročí naší knihovny.Předně je to úplný počátek knihovnického života v Rokycanech za který je považován rok 1841.Tehdy obětavý vlastenec Václav Pába, vzorný učitel v Rokycanech, zakládá českou knihovnu, které věnuje 22 knih a zavazuje se, že pro tuto knihovnu až do své smrti bude nakupovat všechny knihy vydané Svatojánským dědictvím.Od této doby uplynulo již 170 let.

Druhé, devadesátileté jubileum se vztahuje k roku 1921.Tehdy byly sloučeny tři rokycanské knihovny – obecní,muzejní a knihovna čtenářského spolku Hálek v jednu velkou knihovnu, která čítá více než 18 tisíc svazků.

Když v roce 1930 darovala Městská spořitelna  budovu na Masarykově náměstí, knihovna dostala trvale i krásné sídlo, kde sídlí stále.
A jak je to dnes?

Staráme se o 85 tisíc svazků a přibližně o 2 500 čtenářů, kteří si v loňském roce vypůjčili přes 237 tisíc dokumentů. Také obsluhujeme a pomáháme 56 knihovnám regionu Rokycany.

Pokud se chcete dozvědět o naší práci i historii  něco více přijďte navštívit  fotografickou výstavu , která je připravena v přízemí budovy a která bude trvat stejně jako výpůjční doba našich knih, a to 1 měsíc: od 17. září  do 17. října 2011.
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